Ataokedaotikd Madbnpotikd

1. 6, 9, 18, 21, 42, 45, [ ] , [ ] Motlot aplBuot Astmouy;

2. O A €xel éva TeTpAyYwVO XwpadL e epipetpo 40, kat o B €xel €éva opBoywvio
(map/uo) e dla mepiperpo. O B mpotelve otov A va Kavouv avtalayn Aéyovtag
€Xouv To (810 epPado. Awote €va X WOoTE va SIKALOAOYNOETE OTL AUTO Elval
Aaboc¢

3. Ze éva dpopo avroxng ivat 100 aBANTEG KoL HECO OE AUTOUG Kol E0U. Kamola
oTLyMN eloal mpwtog aAAd Aoyw Koupaong KaBe Aemto os mepvouv 10, Kal oV
TIEPVAG €vav. e S€éka Aemtd nola Béon Ba €xelg;

4. Ye éva GANO aywva PooTePVAG Tov deutepo Spopéa, os mola B€on eloay;
5. e éva GAAO aywva MPOoTIEPVAC ToV TEAeuTalo Sdpopéa, mola BEon eloal;

6. Xtn okutahodpopia 4x100 cUMPETEXOUV 5 OpAdEC, MOOEC OKUTAAEC aAAAlouV;
20, 5, 4

7. @avtdoou OtL To X elvatl évag dSupndlog. YIoAOyLoE TO YLVOUEVO
(x-10)(x-11)(x-12)...(x-99)=

3 Acka maifia amopacicav va ayopagouv pia pmaka modoopaipou. @a wAnpwvav ame 6 € To
" kaBiva. Opwg Ta piod ahhafav yvwpn kai de ouppeTéyouv. TTooca € Ga mAnpwosi To
kaBsva amo Ta umohoima maidia, yia va ayepacouv Thy pmaha moSoopaipou;

arto tov Mukpo EukAeidn

9. Eva voudapo, mou dumAaoctaletal o€ peEyeBog KABe pépa, KAAUTITEL pLa Alpvn o€
30uEpeC. Y& MOOEC LEPEC Ba €xeL KAAUWYEL TN pLon Alpvn;

10.Mpae éva tetpadndlo pe Svo touvddayloto Pndia dtadopeTikd, oXNUATLOE TOV
HUEYAAUTEPO KOl TOV HULKPOTEPO TIOU UMOPELG pe auta ta Pndla. Nape tn dtadopa
touc (MAX-MIN)
Av TO KAVELG OLUTO ouveXwc, Ba Bpeic olyoupa to 6174, Sokipaos to!



11. Ziyoupa eival pa
SdUoKoAN mapaoctaon.
Mdape To YApaka Kot
TOMOOETNOE TOV
opLlovtia yla va

Sdlafaoelg éva pnvupa
QYATING TIOU TIPETIEL VAL KUPLAPXEL OTOV KOOHO LOG

12. Ztov mAavntn Mathsos ol KATolkol eival TTOAU IPONYHEVOL TEXVOAOYLKA KoL OLUTO
odelletal KUplwg oTNV KOAN yvwon Twv Mabnuatikwy.

Exel, eKTOC amo TG 4 YWVWOTECG Mpatelg mpoobeong, adaipeong, mMoAAMAACLACHOU Kol
Slaipeong umapyxel Kal pLa TEUITN mpagn mou Aéyetal AIAMNOA. H AIAMOA €xet yua

OUUBOAO TO YyvWwOTO 0€ OAOUC MOC TOMAKL @. Av KATOLEG TPALelg elval ol :
3@4=14,5@6=22, 6@7=26, 101 va Bpeic To anmotéAeocpua 7@8=

13. Ilowog amo tove nepaxdteo wpibuos mpénet va pmeL oy eOETN P 110 VO PTUGOVUE OTO TEPLLS

o) 2 p3 7) 4 0) 5 £) 6

ADETHPIA 4 = - x2 - x2 =100

\ 7 b T
x5 - > +18 TEPMA
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14. Aokipaoe Twpa va KAvelg tnv avtiotpodn Stadikacio!
6nAadn: 100->6wa 2 kKA. Ziyoupa Ba ¢ptdoelg otov {nTtoupeVo apLlBuo.

KaA£g ylopteg
BAdotoc ALpiAlog
Mouoiko IxoAeio Kapbitoag



